1p 19 Wie ist der 4. Absatz gemeint?
A als Aufruf
B als Ruckblick
Cc als Warnung

Tekst 5 Fahrrad-Checkliste

3p 20 Combineer onderstaande titels (a tot en met f) met de alinea’s (1 tot en
met 4).
Schrijf de letters achter de nummers in de uitwerkbijlage.

Let op: je mag een letter maar één keer gebruiken en er blijven twee
letters over.

Kies uit:

Im Internet oder beim Fachhandler kaufen?

Wie sicher sind die Reifen?

Welches Gewicht?

Wie sitzt man sicher und korrekt auf dem Rad?

Welches Bremssystem brauche ich?

Welches Modell fur welchen Zweck?
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Tekst 6 Und es hat klick gemacht

1p 21 Welche Beschreibung passt am besten zum 1. Absatz?
A ein gelungenes Fest
B ein perfekter Fotomoment
C ein schones Naturerlebnis
D ein schwieriges Auf Wiedersehen

1p 22 ,Aber halt ... es gemacht.” (2. Absatz)
Was wird hier zum Ausdruck gebracht?
A Begeisterung
B Wut
c Zweifel

1p 23 Was passt im Sinne des Textes in die Licke im 3. Absatz?
A Dbeide entscheiden
B der Fotograf entscheidet
C die Person auf dem Foto entscheidet
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1p 24 Welche Aussage ist richtig? (4. Absatz)
A Es ist oft schwer zu bestimmen, fur welche Fotos man eine
Zustimmung braucht und fur welche nicht.
B Ferienfotos dirfen ohne Zustimmung gebraucht werden.
C Man braucht eine Zustimmung, wenn man Fotos von anderen
Menschen nutzen will.

1p 25 Lees alinea 5 en vul de volgende zin aan in de uitwerkbijlage:
Als iemand wordt aangeklaagd voor het illegaal gebruik van andermans
foto’s, dan moeten die foto’s ____ en ook kan er een geldstraf worden
opgelegd.

1p 26 Was wird im 6. Absatz besprochen?
A Ausnahmen von dem Recht am eigenen Bild
B Beispiele von VerstolRen gegen das Recht am eigenen Bild
Cc Vor- und Nachteile des Rechts am eigenen Bild

Tekst 7 Kleidung aus Abfall

1p 27 ,Umweltschitzer begrif3en diesen Trend grundsatzlich® (Ende des
1. Absatzes)
Welcher Trend ist gemeint?
A der Trend, ofter in der Natur zu sein
B der Trend, sich mehr zu bewegen
C der Trend zum Recycling

1p 28 “Kleidung aus Abfall” (titel)
- Wanneer is het volgens alinea 2 NIET de moeite waard om afval te
verwerken tot kleding?
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Tekst 8 Plotzlich Ruhe vor der Rheinschule

1p 29 Was wird aus dem 1. Absatz deutlich?
A Der Groldteil der Schuler wird mit dem Wagen zur Schule gefahren.
B Die meisten Eltern bringen ihre Kinder jetzt mit dem Rad zur Schule.
¢ Die meisten Schuler laufen jetzt in Gruppen zur Schule.
D Viele Schiler fahren seit kurzem mit dem Stadtbus zur Schule.

1p 30 Worum geht es im 2. Absatz?
A um die alte Verkehrssituation vor der Rheinschule
B um die neue Verkehrssituation vor der Rheinschule
Cc um die Schwierigkeiten, die es bei der Umstellung auf das
Laufbussystem gab
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